

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ
СТАТИСТИКИ ПО РЕСПУБЛИКЕ БУРЯТИЯ**

670000, г. Улан-Удэ, ул. Толстого, д. 3,

Тел. 22-27-10, факс: 22-31-12

E-mail: p03_mail@gks.ru

<http://burstat.gks.ru>

ПРЕСС-ВЫПУСК

20 февраля 2019 года

При опубликовании ссылка
на Бурятстат обязательна

Миграционная ситуация в Республике Бурятия в 2018 году

Миграционная убыль населения за 2018 год составила 4577 человек, что выше значения соответствующего периода прошлого года на 33,6 %. В республику прибыло 13277 и выбыло 17854 человека.

Основная часть мигрантов (98,6 %) перемещалась в *пределах Российской Федерации*. В *границах республики* совершено 64,2 % перемещений. Для мигрантов наиболее привлекательными территориями республики являются Иволгинский и Тарбагатайский районы, куда прибыло 1594 и 577 человек соответственно. Из остальных районов, г. Улан-Удэ и г. Северобайкальск происходил отток населения. Наиболее высокий отток населения происходил из г. Улан-Удэ (-1358 чел.), Джидинского (-574 чел.), Кяхтинского (-439 чел.) и Тункинского (-414 чел.) районов. Из районов, приравненных к Крайнему Северу республики, миграционный отток составил 1403 человека.

В общем объеме миграционных потоков удельный вес *межрегиональной миграции* составил 34,4 %. Миграционный отток населения из республики в другие регионы России в сравнении с прошлым годом вырос на 1025 человек и составил 4162 человека. Наиболее высокий отток населения отмечен в регионы Сибирского федерального округа – 1636 человек, в том числе в Иркутскую область – 869; в регионы Центрального федерального округа – 1140, в том числе в г. Москву и Московскую область – 917; в регионы Северо-Западного федерального округа – 732, в том числе в г. Санкт-Петербург и Ленинградскую область – 630 человек.

Миграционный обмен с регионами Дальневосточного федерального округа был положительным, прирост составил 202 человека. Население республики пополнилось, в основном, за счёт мигрантов из Забайкальского края (651 чел.). Наибольший отток населения сложился с Республикой Саха (Якутия) (-186 чел.), Хабаровским краем (-110 чел.), Сахалинской областью (-78 чел.).

Международная миграция в общем потоке миграции занимает незначительную долю (1,4 %). В результате международной миграции отток населения из республики составил 415 человек: из зарубежных стран в республику прибыло 414 и выбыло 829 человек. В миграционном оттоке населения наибольший удельный вес составляли мигранты в Украину (-206 чел.), Узбекистан (-70 чел.) и Азербайджан (-37 чел.). По сравнению с прошлым годом отток населения в другие страны вырос на 43,6 %.

Пресс-центр Бурятстата